

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 575/2013 z dnia 26 czerwca 2013 r. w sprawie wymogów ostrożnościowych dla instytucji kredytowych i firm inwestycyjnych, zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 648/2012**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 176 z dnia 27 czerwca 2013 r.)*

1. Strona 33, art. 19 ust. 2 lit. c):

*zamiast:* „c) (...) w odniesieniu do celów nadzoru nad instytucjami kredytowymi.”,

*powinno być:* „c) (...) w odniesieniu do celów nadzoru nad instytucjami.”.

2. Strona 42, art. 36 ust. 1 lit. j):

*zamiast:* „j) kwotę pozycji, którą należy odliczyć od pozycji dodatkowych w Tier I na podstawie art. 56 i która przekracza wartość kapitału dodatkowego Tier I instytucji;”,

*powinno być:* „j) kwotę pozycji, którą należy odliczyć od pozycji dodatkowych w Tier I na podstawie art. 56 i która przekracza wartość pozycji dodatkowych Tier I instytucji;”.

3. Strona 51, art. 56 lit. e):

*zamiast:* „e) kwotę pozycji, którą należy odliczyć od pozycji w Tier II na podstawie art. 66 przekraczających wartość kapitału Tier II instytucji;”,

*powinno być:* „e) kwotę pozycji, którą należy odliczyć od pozycji w Tier II na podstawie art. 66 przekraczających wartość pozycji Tier II instytucji;”.

4. Strona 176. art. 284 ust. 6. zdanie trzecie, formuła:

*zamiast:* „Effective EPE =  $\sum_{k=1}^{\min\{1 \text{ year, maturity}\}} \text{Effective EE}_{t_k} \cdot \Delta t_k$ ”,

*powinno być:* „Effective EPE =  $\frac{1}{\min\{1 \text{ year, maturity}\}} \cdot \sum_{k=1}^{\min\{1 \text{ year, maturity}\}} \text{Effective EE}_{t_k} \cdot \Delta t_k$ ”.